

بہترین دولت

حضرت سہل بن سعدؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے حضرت علیؓ کو خیبر پر حملہ کیلئے بھیجتے ہوئے فرمایا ان کو اسلام کی دعوت دینا اور بتانا کہ اس کے نتیجے میں ان کے کیا حقوق و فرائض ہوں گے۔ اور اللہ کی قسم اللہ تعالیٰ تیرے ذریعہ کسی کو ہدایت دے تو تیرے لئے یہ اعلیٰ درجہ کے سرخ اونٹوں کے حصول سے بہتر ہے۔

(صحیح بخاری کتاب الجہاد باب فضل من اسلم علی یدیبہ رجل حدیث نمبر: 2787)

دائمی ثواب ہوگا

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-

”چونکہ آسمانی نشانوں اور بلاؤں کے دن قریب ہیں اس لئے خدا تعالیٰ کے نزدیک ایسے وقت میں وصیت لکھنے والا بہت درجہ رکھتا ہے جو امن کی حالت میں وصیت لکھتا ہے اور اس وصیت کے لکھنے میں جس کا مال دائمی مدد دینے والا ہوگا اس کو دائمی ثواب ہوگا اور خیرات جاریہ کے حکم میں ہوگا۔“

(الوصیت - روحانی خزائن جلد 20 ص 320)

(مرسلہ: سیکرٹری مجلس کارپرداز)

پوزیشن حاصل کرنے

والے طلباء متوجہ ہوں

● وہ تمام احمدی طلباء و طالبات جنہوں نے 1984ء سے 2005ء تک پاکستان کے تعلیمی بورڈز یا یونیورسٹیز سے میٹرک سے لے کر ماسٹر تک کے کسی بھی فائنل امتحان میں اول، دوم یا سوم پوزیشن حاصل کی ہو ان سے درخواست ہے کہ وہ فوری طور پر اپنے مندرجہ ذیل کوائف نظارت تعلیم کو مہیا فرمائیں تاکہ ان کے کیسز پر انعامی تمغہ جات کے لئے مزید کارروائی ممکن ہو سکے۔ وہ طلباء و طالبات جو اپنے یہ کوائف پہلے نظارت تعلیم کو جمع کروا چکے ہیں ان کو دوبارہ کوائف جمع کروانے کی ضرورت نہ ہے تاہم بذریعہ فون اپنے کیس کے مکمل ہونے کے بارے میں کنفرم کر لیں۔

تفصیل کوائف:

1- بورڈز یا یونیورسٹیز کا جاری کردہ Merit Certificate جس میں واضح طور پر (اول، دوم، سوم) پوزیشن کا ذکر ہو۔

2- متعلقہ امتحان کی سند اور Marks Sheet

3- تصدیق صدر جماعت یا امیر جماعت

یہ کوائف نظارت تعلیم میں جمع کروانے کی آخری تاریخ 31 مارچ 2006ء مقرر ہے اس کے بعد 2005ء سے پہلے کا کوئی کیس وصول نہیں کیا جائے گا۔ اس لئے طلبہ سے درخواست ہے کہ اس مقررہ تاریخ سے پہلے اپنے کوائف نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ کو ارسال فرمائیں۔
(نظارت تعلیم)

روزنامہ
ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

جمعہ 27 جنوری 2006ء 26 ذوالحجہ 1426 ہجری 27 صلح 1385 ہش جلد 56-91 نمبر 20

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

اگر اسی دنیا میں کسی کو آرام اور لذت مل گئی تو کیا فائدہ؟ اگر دنیا میں ہی اجر پالیا تو کیا حاصل؟ عقبی کا ثواب جو جس کا انتہا نہیں۔ ہر ایک کو خدا کی توحید و تفرید کے لئے ایسا جوش ہونا چاہئے جیسا خود خدا کو اپنی توحید کا جوش ہے۔ غور کرو کہ دنیا میں اس طرح کا مظلوم کہاں ملے گا۔ جیسا کہ ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔ کوئی گند اور گالی اور دشنام نہیں جو آپ کی طرف نہ پھینکی گئی ہو۔ کیا یہ وقت ہے کہ (-) خاموش ہو کر بیٹھ رہیں۔ اگر اس وقت میں کوئی کھڑا نہیں ہوتا اور حق کی گواہی دے کر جھوٹے کے منہ کو بند نہیں کرتا اور جائز رکھتا ہے کہ..... لوگوں کو گمراہ کرتا جائے۔ تو یاد رکھو کہ وہ بے شک بڑی باز پرس کے نیچے ہے۔ چاہئے کہ جو کچھ علم اور واقفیت تم کو حاصل ہے وہ اس راہ میں خرچ کرو اور لوگوں کو اس مصیبت سے بچاؤ۔ حدیث سے ثابت ہے کہ اگر تم دجال کو نہ مارو تب بھی وہ تو مر ہی جائے گا۔ مثل مشہور ہے کہ ہر کمالے راز والے۔ تیرہویں صدی سے یہ آفتیں شروع ہوئیں اور اب وہ وقت قریب ہے کہ اس کا خاتمہ ہو جاوے۔ ہر ایک کا فرض ہے کہ جہاں تک ہو سکے پوری کوشش کرے۔ نور اور روشنی لوگوں کو دکھائے۔ خدا تعالیٰ کے نزدیک ولی اللہ اور صاحب برکات وہی ہے جس کو یہ جوش حاصل ہو جائے۔ خدا تعالیٰ چاہتا ہے کہ اس کا جلال ظاہر ہو۔ نماز میں جو سبحان ربی (-) کہا جاتا ہے وہ بھی خدا تعالیٰ کے جلال کے ظاہر ہونے کی تمنا ہے خدا تعالیٰ کی ایسی عظمت ہو کہ اس کی نظیر نہ ہو۔ نماز میں تسبیح و تقدیس کرتے ہوئے یہی حالت ظاہر ہوتی ہے کہ خدا تعالیٰ نے ترغیب دی ہے کہ طبعاً جوش کے ساتھ اپنے کاموں سے اور اپنی کوششوں سے دکھاوے کہ اس کی عظمت کے برخلاف کوئی شئی مجھ پر غالب نہیں آسکتی۔ یہ بڑی عبادت ہے۔ جو اس کی مرضی کے مطابق جوش رکھتے ہیں وہی مؤید کہلاتے ہیں اور وہی برکتیں پاتے ہیں۔ جو خدا تعالیٰ کی عظمت اور جلال اور تقدیس کے واسطے جوش نہیں رکھتے ان کی نمازیں جھوٹی ہیں اور ان کے سجدے بیکار ہیں۔ جب تک خدا تعالیٰ کے لئے جوش نہ ہو۔ یہ سجدے صرف جنتر منتر ٹھہریں گے جن کے ذریعہ یہ بہشت کو لینا چاہتا ہے۔

یاد رکھو کوئی جسمانی بات جس کے ساتھ کیفیت نہ ہو فائدہ مند نہیں ہو سکتی جیسا کہ خدا تعالیٰ کو قربانی کے گوشت نہیں پہنچتے ایسے ہی تمہارے رکوع اور سجود بھی نہیں پہنچتے۔ جب تک ان کے ساتھ کیفیت نہ ہو۔ خدا تعالیٰ کیفیت کو چاہتا ہے۔ خدا ان سے محبت کرتا ہے جو اس کی عزت اور عظمت کے لئے جوش رکھتے ہیں۔ جو لوگ ایسا کرتے ہیں وہ ایک باریک راہ سے جاتے ہیں اور کوئی دوسرا ان کے ساتھ نہیں جاسکتا۔ جب تک کیفیت نہ ہو انسان ترقی نہیں کر سکتا گویا خدا تعالیٰ نے قسم کھائی ہے کہ جب تک اس کے لئے جوش نہ ہو کوئی لذت نہیں دے گا۔

ہر ایک آدمی کے ساتھ ایک تمنا ہوتی ہے پر مومن نہیں بن سکتا جب تک ساری تمناؤں پر خدا تعالیٰ کی عظمت کو مقدم نہ کر لے۔ ولی قریب اور دوست کو کہتے ہیں۔ جو دوست چاہتا ہے وہی یہ چاہتا ہے تب یہ ولی کہلاتا ہے۔ (-) چاہئے کہ یہ خدا تعالیٰ کے لئے جوش رکھے۔ پھر یہ اپنے ابنائے جنس سے بڑھ جائے گا۔ خدا تعالیٰ کے مقرب لوگوں میں سے بن جائے گا۔

(ملفوظات جلد پنجم ص 486)

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

ولادت

☆ مکرم عبدالحمید سحر صاحب افرامات تحریک جدید تحریر کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے مکرم سید عامر محمود صاحب کو 30 دسمبر 2005ء کو پہلے بیٹے سے نوازا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ نے ازراہ شفقت بچے کا نام عمیر احمد عطا فرمایا ہے۔ بچہ مکرم سید قاسم احمد شاہ صاحب ناظر زراعت و امور خارجہ کا نواسہ اور مکرم سید محمود احمد صاحب آف کراچی کا پوتا ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو صحت و سلامتی والی پاکیزہ زندگی عطا فرمائے اور والدین کے لئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

ملازمت کے مواقع

☆ ایک پبلک سیکلر آرگنائزیشن کو میرٹ کی بنیاد پر پاکستانی شہریوں کی درخواستیں مطلوب ہیں جن میں سپرنٹنڈنٹ، اسٹیٹو گرافر، اسٹیٹو ٹائپسٹ، کمپیوٹر لیبل اسٹنٹ، اسٹنٹ، ڈرائیور، نائب قاصد اور سوپرز درکار ہیں۔ گریجویٹ اور پرائمری پاس افراد درخواست دے سکتے ہیں۔ درخواست 15 دن کے اندر درج ذیل پتہ پر ارسال کی جاسکتی ہیں۔

معرفت پوسٹ بکس نمبر 3104 جی پی او اسلام آباد مزید تفصیل کے لئے 21 جنوری 06ء کا اخبار جنگ ملاحظہ فرمائیں۔ (نظارت صنعت و تجارت)

نکاح

☆ مکرم ماسٹر رحمت علی ظفر صاحب دارالرحمت شرقی (ب) تحریر کرتے ہیں کہ میرے بیٹے مکرم رشید احمد صاحب مربی سلسلہ کے نکاح کا اعلان ہمراہ مکرم نازیہ رشید صاحبہ بنت مکرم عبدالرشید خالد بچہ صاحب مبلغ بچپاس ہزار روپے حق مہر پر مکرم مولانا محمد انعام غوری صاحب ناظر اصلاح و ارشاد قادیان نے مورخہ 27 دسمبر 2005ء کو جلسہ گاہ قادیان میں کیا۔ دعا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ نے کردی۔ احباب سے رشتہ کے بابرکت ہونے کیلئے درخواست دعا ہے۔

بجلی بند رہے گی

☆ جملہ صارفین بجلی چناب نگر کو مطلع کیا جاتا ہے کہ لائنوں کی ضروری مرمت کے سلسلہ میں 28 جنوری کو اولڈ چناب نگر فیڈ راور 30 و 31 جنوری کو نیو چناب نگر فیڈ راور 8:30 صبح بجے سے 2:30 دوپہر تک بند رہیں گے۔ احباب مطلع رہیں۔ (ڈپٹی مینیجر فیڈسکو چناب نگر)

نکاح

☆ مکرمہ یاسمین نعیم صاحبہ جہانزیب بلاک علامہ اقبال ٹاؤن لاہور تحریر کرتی ہیں کہ ان کے بیٹے مکرم منصور احمد مرزا صاحب آف دوئی ابن مکرم نعیم احمد مرزا صاحب علامہ اقبال ٹاؤن لاہور کا نکاح ہمراہ مکرمہ ساجدہ غفار صاحبہ بنت مکرم رانا عبدالغفار صاحب مرحوم عباس بلاک مصطفیٰ ٹاؤن لاہور ایک لاکھ روپے حق مہر پر مورخہ 19 جنوری 2006ء کو مکرم محمد یونس خالد صاحب مربی سلسلہ نے بیت التوحید میں پڑھایا۔ مکرم منصور احمد مرزا صاحب، محترم مرزا عزیز احمد صاحب مرحوم کے پوتے اور حضرت بابا ہدایت اللہ صاحب (پنجابی شاعر) رفیق حضرت مسیح موعود کی نسل سے ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ دونوں خاندانوں کے لئے باعث برکت بنائے۔ آمین

ہو چکی ہے۔ اس کی دیواروں پر آپ کی آواز نقش ہے۔ وہ درد بھری پکار جو آج بھی میرے کانوں میں گونجتی ہے ضرور اس کا نشان ان دیواروں پر ہے۔“

(”قادیان“ صفحہ 43-48 مؤلف مکرم جناب عبدالباری قیوم شاہد ایم اے)

خدا نے بخشی ہے الدار کی گہبائی اسی کے حفظ اسی کی اماں میں رہتے ہو فضا ہے جس کی معطر نفوس عیسیٰ سے اسی مقام فلک آستان میں رہتے ہو فرشتے ناز کریں جس کی پہرے داری پر ہم اس سے دور ہیں تم اس مکان میں رہتے ہو (درعدن)

شاعر احمدیت حضرت حسن رجتاسی (وفات 1951ء) نے اپنے دلاؤیز، نادر اور عشق و معرفت کے سانچے میں ڈھلے ہوئے کلام میں قادیان دارالامان کا ذکر نہایت پُرکِیف انداز و اسلوب میں کیا ہے۔ فرماتے ہیں:-

جس کو ڈھونڈا مکتبوں شالاؤں میں خانقاہوں، مندروں، گر جاؤں میں بابرؤں، اسکندروں، داراؤں میں اور عزیزوں، قیصرؤں، کسراؤں میں چھان مارا اک جہاں جس کے لئے تھا نہاں گمنام سے اک گاؤں میں قادیان ہم عمر قیدی ہیں ترے دھوپ میں اپنی کٹے یا چھاؤں میں جھٹھکری تیری کشش کی ہاتھ میں اور زنجیر محبت پاؤں میں

یہی شعر حضرت سیدنا خلیفۃ المسیح الثانی نے اپنی لندن والی نظم

ہے رضائے ذات باری اب رضائے قادیان میں شامل کیا ہے۔

دنیا میں بہت گھر ہیں اور ایک سے ایک اچھا پر گھر تھا وہ کیا پیارا ہم جس میں ہوئے پیدا اس عنوان کا شعر ابتدائے عمر میں پڑھا تھا۔ لیکن اب تک یاد رہا اور خصوصاً اب آکر تو یہ میرے قلب پر بہت ہی درد انگیز اثر چھوڑ جاتا ہے۔

وہ گھر چھوٹ گیا مگر اس کی یاد نہیں جاتی۔ ایک ایک کونہ ایک ایک جگہ، دل پر نقش ہے، کئی بار خواہش پیدا ہوتی ہے کہ نئی پود جنہوں نے حضرت مسیح موعود کا زمانہ نہیں دیکھا بلکہ شاید اکثر کے والدین نے بھی۔ قادیان جاؤں اور ان کو گوشہ گوشہ دکھاؤں کہ اس جگہ آپ رہے۔ یہاں یہاں اکثر قیام رہا، یہاں ٹھیلے تھے، لکھتے تھے۔ یہاں آرام کرتے تھے وغیرہ وغیرہ مجھے بچپن کا زمانہ خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے بہت یاد ہے۔ بچ کی عمر کی باتیں اکثر بھول گئیں اور اب تو بہت بھولتی ہوں مگر الحمد للہ وہ وقت سب یاد ہے۔ اپنی عمر کے مطابق بلکہ اس سے زیادہ آجکل کے بچوں کو دیکھتے ہوئے۔

الدار کی ایک ایک اینٹ

متبرک اور خدا کا نشان

بہت کم عمری کے وقت کی بات ہے۔ پلگ پھیلنے سے پہلے ہم لوگ اکثر گرمی کے دن اور سردی کی راتیں نیچے گزارتے تھے۔ نیچے کے کمرے جو بعد میں محض مہمان خانہ کا ہی کام دیتے رہے ہیں اور ساتھ ہم سب غرضیکہ اس گھر کی ایک ایک جگہ متبرک ہے۔ کوئی میرے ساتھ پھر کمرے سامنے دیکھے تو شاید آپ کے قدموں کی جگہ بھی بتلا سکوں۔ اور پر بھی جو نیا کرہ بنتا حسب ضرورت آپ ضرور چند دن اس کو استعمال فرماتے تھے۔ گو زیادہ قیام آپ کا حضرت اماں جان والے کمرے اور حجرے میں رہا ہے۔ آخری سالوں میں۔ مگر آپ کے کم و بیش قیام سے کوئی جگہ ہی شاید خالی ہو۔ دارالبرکات (ام طاہر کے مکان) کے برآمدے میں، جو چھوٹا کمرہ ہے جس کی کھڑکی بیت اقصیٰ کو جانے والی گلی کی طرف کھلتی ہے اس میں بھی آپ چند دن رہے تھے۔

میرا یہ سب لکھنے سے یہ مطلب ہے کہ درویشان قادیان کے پاس بظاہر سال خوردہ مکان ایک دولت ہے۔ ایک برکتوں کا خزانہ ہے۔ جس کی ہر اینٹ پر دعائے مسیح الزمان مامور ربانی

امام الزمان کی پیاری بستی

قادیان دارالامان

حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ کے قلم حقیقت رقم سے:-

”اپنا وطن کسے پیارا نہیں ہوتا، کسی شاعر کا مصرع ہے کہ

خاک وطن از ملک سلیمان خوشتر
حضرت مسیح موعود کو بھی قادیان سے بہت محبت تھی اور یہ محبت محض وطن اور جنم بھومی ہونے کی وجہ سے نہ تھی بلکہ احسان باری تعالیٰ کی وجہ سے یہ محبت اور قدر آپ کے دل میں عام حب وطن سے بہت زیادہ بڑھ گئی تھی۔ یہی مقام تھا، یہی گھر تھا۔ جس میں آپ کو ذکر الہی کی توفیق ملی۔ اسی جگہ آپ نے عشق رسول ﷺ میں کثرت سے درود پڑھا، درود دل پیدا ہوا اور خدمت (دین) میں قلم سے تلوار کا کام لیا۔ نور خدا نازل ہوا۔ وحی صادق سے مولا کریم نے نوازا۔ جس مقام پر کوئی کسی محبوب دوست کے ساتھ جاتا ہے۔ پھر جب کبھی گزر رہو اس جگہ اس کو وہ پیارا وجود اور اس کی باتیں یاد آجاتی ہیں تو یہ تو ایک صادق عشق اعلیٰ پایہ کا تھا۔ آپ کو یہ جگہ اپنے گھر کو دیکھ کر نزول رحمت اور خدا تعالیٰ کا محبت اور تسکین سے بھرا کلام جب یاد آجاتا ہوگا تو سوچیں آپ کے قلب کی کیا کیفیت ہوتی ہوگی؟

جب کبھی باہر جانے کا ذکر ہوتا یا آپ باہر سے آتے تو ایک پنجابی کی مثال بڑے پیار سے دہرایا کرتے تھے کہ

جیڑا لطف چو بارے
نہ بلخ نہ بخارے

شاہ اودھ کے ایک شعر میں ترمیم

آپ کو اپنے گھر سے محبت تھی۔ اس کی قدر تھی جو خود آپ سے بڑھ کر کون محسوس کر سکتا ہے۔ ہم مقدمہ کے سلسلہ میں جب گورداسپور تھے تو آپ قادیان کو بہت یاد کرتے تھے۔ ہر وقت واپسی کی تڑپ رہتی تھی۔ ایک دن اوپر کی منزل میں آپ صحن میں ٹہل رہے تھے۔ میں بھی پاس تھی اور حضرت اماں جان بھی۔ آپ نے قادیان کی یاد کی باتیں کرتے ہوئے فرمایا کہ آخری شاہ اودھ نے لکھنؤ کی یادیں کہا تھا۔

یا تو ہم پھرتے تھے ان میں یا ہوا یہ انقلاب پھرتے ہیں آنکھوں کے آگے کوچہ ہائے لکھنؤ فرمایا ہم اس کو اس طرح پڑھتے ہیں۔

یا تو ہم پھرتے تھے ان میں یا ہوا یہ انقلاب پھرتے ہیں آنکھوں کے آگے کوچہ ہائے قادیان

گمنام پا کے شہرہ عالم بنا دیا

تاریخی جلسہ سالانہ قادیان 2005ء اخبارات کی آنکھ سے

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کی بھارت میں آمد اور جلسہ سے خطابات کی لمحہ لمحہ رپورٹ

ترتیب: عبدالسمیع خان

پانچویں خلیفہ کی قادیان میں 100 بیڈز پر مشتمل نور ہسپتال کا افتتاح کرنے کے لئے آمد

5 دسمبر 2005ء

روزنامہ اجیت جالندھر کی خبر بعنوان سالانہ جلسہ احمدیہ کے تعلق سے میننگ

7 دسمبر 2005ء

روزنامہ اتم ہندو جالندھر میں صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب کی طرف سے حضور اور 114 ویں جلسہ سالانہ قادیان پر آنے والے دیگر مہمانوں کے لئے خیر مقدمی اعلان شائع ہوا۔

8 دسمبر 2005ء

روزنامہ ہندو سماچار جالندھر کی خبر بعنوان جماعت احمدیہ کا سالانہ اجلاس 26 دسمبر سے قادیان میں شروع۔ پنجاب سرکار نے جنگی سطح پر انتظامات کرنے کے احکامات جاری کئے۔ اس کے ساتھ پنجاب کے وزیر تعمیرات عامہ شہری پرتاپ سنگھ باجوہ کے قادیان میں استقبال کی تصویر بھی شائع ہوئی۔

قریباً بیسویں خبر روزنامہ جگ بانی جالندھر میں شائع ہوئی۔

12 دسمبر 2005ء

روزنامہ کالی پتریکا جالندھر میں مضمون بعنوان احمدیوں کا سالانہ جلسہ قادیان میں 26 سے کے ساتھ حضرت مسیح موعود، پانچوں خلفاء اور منارۃ المسیح کی تصاویر شائع ہوئیں۔

14 دسمبر 2005ء

روزنامہ ٹریبیون جالندھر میں خبر بعنوان 5 ہزار پاکستانی احمدیوں کو ویزا دینے سے انکار خبر میں بتایا گیا ہے کہ 20 ہزار پاکستانی احمدیوں نے ویزا کے لئے درخواستیں دی ہیں۔

15 دسمبر 2005ء

روزنامہ ہندو سماچار جالندھر میں 3 کالمی خبر 3 سرخیوں کے ساتھ شائع ہوئی۔ جماعت احمدیہ کے پانچویں روحانی خلیفہ حضرت

2005ء کا جلسہ سالانہ قادیان اللہ تعالیٰ کی عظیم پیشگوئیوں کا مظہر اور عمیق درمیت حکمتوں کا جلوہ گاہ تھا۔ قادیان کی مقدس سرزمین سے حضرت مسیح موعود کا پیغام آپ کے خلیفہ کی زبان مبارک سے کل عالم میں نشر ہوتا رہا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی شمولیت کی وجہ سے اس جلسہ کو تاریخ احمدیت میں ہمیشہ خاص مقام حاصل رہے گا۔

ہندوستان کے ذرائع ابلاغ میں بھی اس جلسہ کو خصوصی پذیرائی ملتی رہی۔ ٹیلی ویژن کے علاوہ اخبارات نے بھی اس تاریخی تقریب کو بہت کورٹج دی اور یکم دسمبر 2005ء سے ہی حضور کی آمد اور جلسہ کی خبریں شائع ہونی شروع ہو گئیں۔ اور کثیر الاشاعت اخبارات نے بڑی تفصیل سے خبریں، مضامین اور تصاویر شائع کیں جن سے کروڑوں لوگوں تک جماعت کا پیغام اور جلسہ کی خبریں پہنچتی رہیں۔ بعض میں ان مخالفانہ کوششوں کا بھی ذکر ہے جو مخالفین کرتے رہے۔ ذیل میں صرف اردو، انگریزی، پنجابی اور ہندی اخبارات کی خبروں کا ایک جائزہ تاریخی ترتیب سے پیش کیا جاتا ہے جو یکم دسمبر سے 30 دسمبر تک کے مواد پر مشتمل ہے۔ سروسٹ صرف سرخیوں کا ذکر کیا جاتا ہے۔ اخبارات کے تراشوں اور پنجابی اور ہندی سرخیوں کے ترجمہ کے لئے خاکسار مکرم سید تنویر احمد صاحب صدر پریس کمیٹی قادیان اور مکرم محمد نصیر الحق صاحب کا شکر گزار ہے۔

یکم دسمبر 2005ء

روزنامہ دینک جاگرن جالندھر کی خبر بعنوان احمدیہ جماعت کے جلسہ کو پورا تعاون دیں گے۔

3 دسمبر 2005ء

روزنامہ اجیت سماچار جالندھر کی خبر بعنوان ڈی سی صاحب نے جلسہ سالانہ کے تعلق سے کاموں کی تعریف کی۔

قریباً بیسویں خبر روزنامہ دینک جاگرن جالندھر اور روزنامہ امر اجالا جالندھر میں بھی شائع ہوئی۔

4 دسمبر 2005ء

روزنامہ نواں زمانہ جالندھر کی خبر بعنوان انٹرنیشنل احمدیہ جلسہ روزنامہ ٹائمز آف انڈیا چندی گڑھ کی خبر بعنوان

قادیان کے لئے خاص ریل گاڑیاں 20 سے روزنامہ اجیت جالندھر میں خبر بعنوان احمدیہ جلسہ کے لئے اہم ریل گاڑیاں تیار دوسری خبر بعنوان خلیفہ صاحب کا بنالہ میں خاص استقبال ہوگا مضمون بعنوان

”احمدیہ جماعت اقوام عالم کا امن چاہتی ہے“ حضور کی تصویر کے ساتھ شائع ہوا۔

روزنامہ اجیت سماچار جالندھر میں 4 کالمی خبر دو سرخیوں کے ساتھ

جماعت احمدیہ کے پانچویں خلیفہ حضرت مرزا مسرور احمد بھارت پہنچے

علاقہ والوں نے ان کے استقبال میں پلکیں بچھائیں مضمون بعنوان

.....کی رہنما احمدیہ جماعت

حضور کی تصویر کے ساتھ شائع ہوا

روزنامہ نواں زمانہ جالندھر میں خبر بعنوان

خلیفہ حضرت مرزا صاحب آج قادیان پہنچیں گے

روزنامہ امر اجالا جالندھر میں خبر بعنوان

پانچویں خلیفہ آج قادیان پہنچیں گے

حضور کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی

16 دسمبر 2005ء

روزنامہ ہندو سماچار جالندھر کی 3 کالمی خبر 3 سرخیوں کے ساتھ

181 ممالک کے شاہ شاہاں حضرت مرزا مسرور

احمد کی قادیان شریف میں آمد

کروڑوں احمدیوں کے روحانی پیشوا کا ہزاروں

عقیدت مندوں نے استقبال کیا

ہم سبھی کو محبت سب سے، نفرت کسی سے نہیں کی

تعلیم دیتے ہیں حضرت مرزا مسرور احمد نیز حضور کے

استقبال کی دو تصاویر شائع ہوئیں۔

روزنامہ ہندوستان ٹائمز چندی گڑھ میں خبر بعنوان

احمدیہ سربراہ جلسہ سالانہ کے لئے قادیان پہنچ گئے۔

حضور کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی

روزنامہ سپوکس مین چندی گڑھ میں خبر بعنوان

احمدیہ جماعت کے خلیفہ کا استقبال

روزنامہ جگ بانی جالندھر میں 4 کالمی خبر دوسرخیوں

کے ساتھ

قتل و غارت اور نشے کے ساتھ انسانی رشتے تباہ

ہور ہے ہیں۔ روحانی خلیفہ

حضور اور ایس ایس پی بنالہ کی تصویر بھی شائع ہوئی

روزنامہ اتم ہندو جالندھر میں خبر بعنوان

میں امن و یقین کا پیغام لایا ہوں۔ مرزا احمد

روزنامہ پنجابی ٹریبیون چندی گڑھ میں خبر بعنوان

احمدیوں کے خلیفہ حضرت صاحب قادیان پہنچے

حضور کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی

پنجاب کیسری جالندھر میں قریباً بیسویں خبر تصویر کے

ساتھ شائع ہوئی

روزنامہ جاگرن جالندھر میں یہی خبر تصویر کے

دوسری خبر بعنوان

مرزا مسرور احمد کی آمد

قادیان میں جگہ جگہ استقبالی دروازے، جھنڈیاں

اور بیئر لگائے گئے۔ وہ 26 سے 28 دسمبر کے سالانہ

اجلاس سے مخاطب ہوں گے۔

ایک اور خبر بعنوان

قادیان جلسہ کے لئے خصوصی ٹرینیں 20 سے

شروع

اسی شمارہ میں ایک مضمون بعنوان

احمدیہ فرقہ کا بڑھتا اثر امن عالم کے لئے فائدہ مند

روزنامہ جگ بانی گورداسپور میں خبر بعنوان

روحانی خلیفہ آج قادیان میں

دوسری خبر بعنوان

قادیان کے لئے سپیشل ریل گاڑیاں

روزنامہ جگ بانی جالندھر میں مضمون بعنوان

احمدیہ جماعت کا بڑھتا ہوا اثر اقوام عالم کے امن

کے لئے فائدہ مند حضور کی تصویر کے ساتھ شائع ہوا۔

اسی اخبار کی خبر بعنوان

”روحانی خلیفہ آج قادیان پہنچیں گے“

دوسری خبر بعنوان

”قادیان کے لئے اہم ریل گاڑیاں 20

تاریخ سے“

روزنامہ کالی پتریکا جالندھر میں خبر بعنوان

.....جگت احمدیہ کے پانچویں خلیفہ حضرت مرزا

مسرور احمد صاحب بھارت پہنچے ہیں۔

روزنامہ پنجابی ٹریبیون چندی گڑھ میں خبر بعنوان

احمدیہ جماعت کے پانچویں خلیفہ دلی پہنچے

روزنامہ پنجاب کیسری جالندھر میں مضمون بعنوان

احمدیہ جماعت کا بڑھتا ہوا اثر اقوام عالم کے امن

کے لئے فائدہ مند حضور کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی۔

دوسرا مضمون بعنوان

آنکھیں ترس رہی ہیں دیدار کے لئے۔ روحانی

خلیفہ کی آمد پر خاص،

خبر بعنوان

قادیان جلسہ کے لئے خصوصی ٹرینیں 20 سے شروع

روزنامہ دینک جاگرن جالندھر کی خبر بعنوان

جماعت احمدیہ کے پانچویں خلیفہ آج قادیان

پہنچیں گے۔ قادیان میں ہونے والے 26 سے 28

دسمبر تک 114 ویں جلسہ سالانہ میں شرکت کے لئے۔

حضور کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی۔

دوسری خبر بعنوان

ساتھ شائع ہوئی

روزنامہ اجمیت جالندھر میں خبر بعنوان

نشوں سے دور نیا سویرا۔ احمدیوں کے پانچویں

خلیفہ کی طرف سے جاری

حضور کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی

دوسری خبر بعنوان

خلیفہ حضرت مرزا مسرور احمد کا قادیان میں گرم

جوشی سے استقبال ہوا

روزنامہ اجمیت ساچا ر جالندھر میں حضور کی تصویر

شائع ہوئی بعنوان

امر ترریلوے سٹیشن پر پہنچنے کے بعد

روزنامہ ٹائمز آف انڈیا چندری گڑھ میں خبر بعنوان

احمدیہ روحانی لیڈر مقدس شہر پہنچ گئے۔

حضور کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی

روزنامہ انڈین ایکسپریس چندری گڑھ میں خبر بعنوان

احمدی سربراہ امن کے پیغام کے ساتھ پہنچ گئے

حضور کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی

روزنامہ امر اجالا جالندھر میں خبر بعنوان

نشہ کرنے والا سب کے لئے مشکلیں پیدا کرتا ہے

دوسری خبر بعنوان

امن اور پیار کا پیغام لے کر آیا ہوں۔ خلیفہ

17 دسمبر 2005ء

روزنامہ امر اجالا جالندھر میں خبر بعنوان

قادیان میں رہنے والے لوگ خوش قسمت ہیں

حضور کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی

18 دسمبر 2005ء

روزنامہ ہند سماچا ر جالندھر میں خبر بعنوان

جماعت احمدیہ نے مرکزی اور پنجاب سرکار کا

شکریہ ادا کیا

دوسری خبر بعنوان

سٹیٹ گیسٹ روحانی خلیفہ سے ملاقات کرنے

پہنچے پرتاپ سنگھ باجوہ

حضور کی پرتاپ سنگھ باجوہ وزیر تعمیرات کے ساتھ

تصویر سمیت شائع ہوئی

روزنامہ اجمیت ساچا ر جالندھر میں خبر بعنوان

حضرت خلیفۃ المسیح کو پنجاب سرکار نے صوبائی

مہمان مقرر کیا

روزنامہ دینک جاگرن جالندھر میں خبر بعنوان

حضرت مرزا مسرور احمد ہوں کے صوبائی مہمان

حضور کی دو تصاویر کے ساتھ شائع ہوئی

روزنامہ پنجاب کیسری جالندھر میں خبر بعنوان

صوبائی مہمان روحانی خلیفہ سے باجوہ کی ملاقات

حضور اور پرتاپ سنگھ باجوہ کی تصویر کے ساتھ

شائع ہوئی

روزنامہ جگ بانی میں خبر بعنوان

جماعت احمدیہ کے روحانی خلیفہ کو سرکار نے

صوبائی مہمان مقرر کیا

حضور اور پرتاپ سنگھ باجوہ کی تصویر کے ساتھ

شائع ہوئی

19 دسمبر 2005ء

روزنامہ ہند سماچا ر جالندھر اور انبالہ کینٹ میں 3

کالمی خبر 2 سرخیوں کے ساتھ

تعلیم کا اثنا گھڑیاں اچھی ٹیچرس بھی ہوتی ہیں

میری خواہش ہے کہ میں قادیان میں ہی رہوں

مرزا مسرور احمد

حضور اور بعض مقامی لیڈروں کی تصویر کے ساتھ

شائع ہوئی

روزنامہ ہندوستان ٹائمز چندری گڑھ میں خبر بعنوان

بنالہ ایس ایس پی۔ کتابوں سے فلموں تک

میں نشہ کے خلاف حضور کا بیان شائع ہوا

روزنامہ ماتم ہندو جالندھر میں خبر بعنوان

حضرت خلیفۃ المسیح کو پنجاب سرکار نے اسٹیٹ

گیسٹ قرار دیا

روزنامہ پنجابی ٹریبیون چندری گڑھ میں خبر بعنوان

احمدی عقیدت مندوں کا قافلہ بھارت آیا

روزنامہ دینک جاگرن جالندھر میں حضور کی دو

تصاویر شائع ہوئیں

قادیان میں طالبات میں بین تقسیم کرتے ہوئے

اکالی دل نیتا سیوا سنگھ حضور کو تھم دیتے ہوئے

روزنامہ اجمیت جالندھر میں خبر بعنوان

پاکستان سے جماعت احمدیہ کا 500 ممبران کا

قافلہ بھارت آیا

روزنامہ نواں زمانہ جالندھر میں خبر بعنوان

احمدیہ جماعت کے خلیفہ کی طرف سے قوم کے

نام پہلا خطاب

دوسری خبر بعنوان

احمدی جماعت کا جلسہ سالانہ 26 تاریخ سے

شروع

روزنامہ امر اجالا جالندھر کی خبر بعنوان

قادیان کے لیڈروں نے خلیفہ سے ملاقات کی

20 دسمبر 2005ء

روزنامہ ہند سماچا ر جالندھر میں خبر بعنوان

ڈی سی نے کی جماعت احمدیہ کے روحانی خلیفہ

سے ملاقات

ڈی سی گورد اسپور کی طرف سے حضور کے

استقبال کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی

روزنامہ ٹریبیون چندری گڑھ میں خبر بعنوان

پانچ سوا احمدی پاکستان سے پہنچے

روزنامہ اجمیت ساچا ر جالندھر میں خبر بعنوان

پاکستان سے پہلا وفد پہنچا

روزنامہ اجمیت جالندھر میں خبر بعنوان

پاکستان سے وفد پہنچا

روزنامہ دینک جاگرن جالندھر میں خبر بعنوان

ڈی سی اور ایس ڈی ایم نے پانچویں خلیفہ سے

ملاقات کی

ملاقات کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی

دوسری خبر بعنوان

قادیان کے لئے خاص ریل گاڑیاں آج سے

21 دسمبر 2005ء

روزنامہ پنجابی ٹریبیون چندری گڑھ میں خبر بعنوان

احمدیہ جلسہ کے لئے ملکی و غیر ملکی عقیدت مند پہنچنا

شروع

روزنامہ دینک جاگرن جالندھر میں خبر بعنوان

پاکستان سے آٹھ سو سواڑین کا وفد قادیان پہنچا

روزنامہ اجمیت جالندھر میں خبر بعنوان

جلسہ کے تعلق سے ڈی سی کے زیر صدارت اجلاس

روزنامہ نواں زمانہ جالندھر میں خبر بعنوان

ڈی سی اور ایس ڈی ایم نے مرزا مسرور احمد کے

ساتھ ملاقات کی

دوسری خبر بعنوان

جماعت احمدیہ کے پانچویں خلیفہ نے لیڈروں

سے الگ الگ ملاقات کی

روزنامہ امر اجالا جالندھر میں خبر بعنوان

پاکستان سے آٹھ سو عقیدت مندوں کا وفد

قادیان پہنچا

دوسری خبر بعنوان

جلسہ کے لئے چار خاص گاڑیاں

22 دسمبر 2005ء

روزنامہ اجمیت جالندھر میں خبر بعنوان

جلسہ کے تعلق سے تیار یوں کا جائزہ

روزنامہ سپوکس مین چندری گڑھ میں قادیان

میں بجلی اور پانی کی کمی کی خبر شائع ہوئی

23 دسمبر 2005ء

روزنامہ ہند سماچا ر جالندھر اور انبالہ کینٹ میں

خبر بعنوان

جماعت احمدیہ نے سٹیٹ ٹرینیں چلانے پر شکریہ ادا کیا

روزنامہ ہند سماچا ر جالندھر میں خبر بعنوان

مہمانوں سے تلخ کلامی یا ناراضگی کا اظہار نہ کریں

جماعت احمدیہ کے روحانی خلیفہ نے جلسہ سالانہ

کے کارکنان کا جائزہ لیا

حضور کی 2 تصاویر کارکنان سے خطاب اور

مصافحہ کرتے ہوئے شائع ہوئیں

روزنامہ جگ بانی جالندھر میں خبر بعنوان

احمدیہ جلسہ میں آنے والوں کے ساتھ پیار اور

محبت کے ساتھ پیش آیا جاوے۔ مرزا مسرور احمد

حضور کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی

روزنامہ پنجابی ٹریبیون چندری گڑھ میں خبر بعنوان

احمدیہ جماعت کے جلسے کا جائزہ لیا

روزنامہ پنجاب کیسری جالندھر میں خبر بعنوان

خدا کی رضا حاصل کرنے کے لئے مہمانوں کی

خدمت کریں

حضور کی تصویر کارکنوں سے مصافحہ کرتے ہوئے

شائع ہوئی

روزنامہ دینک جاگرن جالندھر میں خبر بعنوان

انٹرنیشنل احمدیہ جلسہ کی تیاری پوری

دوسری خبر بعنوان

خلیفہ مسرور نے انتظامات کا جائزہ لیا

حضور کی دو تصاویر کے ساتھ شائع ہوئی

روزنامہ اجمیت ساچا ر جالندھر میں خبر بعنوان

اللہ نے آپ کو مہمانوں کی خدمت کے لئے مقرر

کیا ہے۔ خلیفہ حضرت مرزا مسرور احمد

روزنامہ نواں زمانہ جالندھر اور روزنامہ امر اجالا

میں تقریباً یہی خبر شائع ہوئی

24 دسمبر 2005ء

روزنامہ دینک جاگرن جالندھر میں خبر بعنوان

پانچویں خلیفہ حضرت مرزا مسرور احمد صاحب نے

جمعہ کا خطبہ دیا

روزنامہ اجمیت جالندھر میں خبر بعنوان

جمعہ کی نماز ادا کی

دوسری خبر بعنوان

حضرت خلیفۃ المسیح نے جلسہ سالانہ کی تیاریوں کا

جائزہ لیا

تیسری خبر بعنوان

ڈپٹی کمشنر گورد اسپور کی طرف سے سالانہ جلسہ کی

تیاریوں کا جائزہ

روزنامہ اجمیت ساچا ر جالندھر میں خبر بعنوان

براہ راست نشریات میں حضرت مرزا مسرور احمد

صاحب نے اکتاف عالم کے احمدیوں کو مخاطب کیا

روزنامہ نواں زمانہ جالندھر میں خبر بعنوان

..... جماعت احمدیہ کا سالانہ جلسہ 26 سے۔

ضروریات کے کام مکمل۔ تنویر

روزنامہ ہند سماچا ر جالندھر اور انبالہ کینٹ میں

خبر بعنوان

مجلس احرار پارٹی کے مختلف شہروں میں مظاہرے

میں حضور کے دورہ کے خلاف لڈھیانہ میں جلوس

کی خبر شائع ہوئی

روزنامہ سپوکس مین چندری گڑھ میں خبر بعنوان

مسلم بھائی چارہ کی طرف سے پنجاب سرکار کے

خلاف بھاری مظاہرہ

روزنامہ ٹائمز آف انڈیا۔ دہلی۔ چندری گڑھ

میں خبر بعنوان

سٹیٹ گیسٹ بنانے کی مخالفت

روزنامہ امر اجالا جالندھر میں خبر بعنوان

دوسری خبر بعنوان

نیک خیالات لائیں قادیان کے احمدی

25 دسمبر 2005ء

روزنامہ ہند سماچا ر جالندھر اور انبالہ کینٹ میں 3

کالمی خبر 3 سرخیوں اور تصویر کے ساتھ صرف لفاظی کام نہیں آسکتی جب تک عمل نہ ہو خلیفۃ المسیح حضرت مرزا مسرور احمد صاحب کا خطبہ مبارک

اللہ کی رضا کے حصول کے لئے کیا گیا سفر بہت بابرکت ہوتا ہے

دوسری خبر بعنوان قادیان کے لئے جاری ٹرینوں میں مزید ڈبے لگائے جائیں۔ سید تنویر

تیسری خبر بعنوان پاکستانی بزرگ کی دل کا دورہ پڑنے سے وفات پیماری کے باوجود بھی اپنے آقا سے ملنے پہنچے تھے

روزنامہ دیش سبھوک چندی گڑھ میں خبر بعنوان تین روزہ احمدیہ جلسہ کل سے

روزنامہ پنجابی ٹریبیون چندی گڑھ میں خبر بعنوان احمدیوں کا قومی جلسہ قادیان ایک نظر میں دوسری خبر بعنوان

پاکستان سے آئے مہمان کی موت روزنامہ پنجاب کیسری جاندھر میں 3 خبریں بعنوان 114 واں جلسہ سالانہ نکل سے

پاکستانی کی دل کی دھڑکن رکنے سے موت ٹرینوں میں بوگیاں بڑھائے جانے کا مطالبہ روزنامہ بینک جاگرن جاندھر میں خبر بعنوان

دل کے دورہ سے پاکستانی شہری کی موت روزنامہ اجیت جاندھر میں خبر بعنوان سالانہ جلسہ کی مبارک بادی

روزنامہ اجیت جاندھر میں دو خبریں بعنوان سالانہ جلسہ کے لئے ہزاروں مہمان قادیان پہنچے پاکستان سے آئے مہمان کی موت

روزنامہ اجیت سماچار جاندھر میں خبر بعنوان 114 واں انٹرنیشنل احمدیہ جلسہ 26 سے۔ تین روزہ جلسہ میں 70 ہزار لوگوں کے پہنچنے کی امید

روزنامہ نواں زمانہ جاندھر میں خبر بعنوان ڈی سی نے احمدیہ جلسہ کے تعلق سے کاموں کا جائزہ لیا

روزنامہ ٹریبیون چندی گڑھ میں خبر بعنوان احمدیہ جماعت کا جلسہ گورداسپور میں منعقد ہوگا حضور کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی

روزنامہ امرجالا جاندھر میں خبر بعنوان پاکستانی کی موت روزنامہ دیش سبھوک چندی گڑھ میں خبر بعنوان

مسلم بھائی چارہ نے سرکار کے خلاف زوردار مظاہرہ کیا اس جماعت کے خلاف جلوس کی خبر شائع ہوئی

26 دسمبر 2005ء

روزنامہ ہند سماچار جاندھر نے 3 صفحات پر مشتمل جلسہ سالانہ سٹیٹمنٹ شائع کیا۔ مضامین کے عنوان یہ تھے۔

روحانیت سے جھولیوں بھرنے اور وحدت اقوام کا

نظارہ کرنے کا ذریعہ ہے قادیان کا جلسہ جلسہ سالانہ کے متعلق بانی جماعت احمدیہ کے ارشادات

اسے قادیان دارالاماں اونچا ہے تیرا نشان اس کے علاوہ محترم صاحبزادہ وسیم احمد صاحب، کئی نجی اداروں اور سرکاری اور سیاسی لیڈروں کی

طرف سے خوش آمدید اور مبارکباد کے پیغام درج تھے۔ مثلاً وزیر تعمیرات پنجاب، ڈی سی گورداسپور، ایس ڈی ایم بٹالہ، نائب تحصیلدار قادیان، سکھ نیشنل

کالج قادیان، اے وی ایم سکول، وید کور آریہ گرلز سکول، ایس ایف فائیننس، چھابڑا فارمیسی، ٹرک یونین، اے ایم ہاسپٹل کیرالہ

تصاویر مندرجہ ذیل تھیں۔ حضرت مسیح موعود و خلفاء، منارۃ المسیح، مزار حضرت مسیح موعود و خلیفۃ المسیح الاول، بیت اقصیٰ نیز

قادیان کے کئی بزرگوں کی تصاویر کئی احمدیوں کی تصاویر روزنامہ دی ٹائمز آف انڈیا میں خبر بعنوان احمدیہ سالانہ جلسہ

روزنامہ جگ بانی جاندھر، سپوکس مین چندی گڑھ، اتم ہندو جاندھر، دی پنجابی ٹریبیون چندی گڑھ، اجیت جاندھر، اجیت

سماچار جاندھر، نواں زمانہ جاندھر، امرجالا جاندھر میں تصاویر کے ساتھ خبریں شائع ہوئیں۔

27 دسمبر 2005ء

روزنامہ ہند سماچار جاندھر میں مضمون بعنوان محبت سب کے لئے نفرت کسی سے نہیں

حضرت مسیح موعود اور منارۃ المسیح کی تصویر کے ساتھ شائع ہوا ایک نظم ترن سنگھ راجپوت کی بعنوان

”بینارامن قادیان سے آتی صدا“ شائع ہوئی 4 کالمی خبر دوسریوں کے ساتھ سب سے زیادہ معزز وہ ہے جو حقیقی ہے مرزا

مسرور احمد صاحب۔ اپنے نفس کو پاک رکھنے کے لئے اللہ تعالیٰ سے دعائیں مانگیں وہ شکست جس سے خدا راضی ہو اس فتح سے بہتر

ہے جس سے خداوند تعالیٰ ناراض ہو۔ قادیان میں جماعت احمدیہ کا 114 واں سالانہ اجلاس جاری۔

حضور اور سامعین کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی روزنامہ ٹریبیون چندی گڑھ میں خبر بعنوان جماعت احمدیہ کا 114 واں بین الاقوامی جلسہ شروع

روزنامہ کیسری جاندھر میں مضمون بعنوان محبت سب کے لئے نفرت کسی سے نہیں

حضرت مسیح موعود اور منارۃ المسیح کی تصویر کے ساتھ شائع ہوا حضور اور سامعین کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی

روزنامہ بینک جاگرن جاندھر میں خبر بعنوان جماعت احمدیہ کا بین الاقوامی جلسہ قادیان میں شروع

حضور اور سامعین کی تصویر کے ساتھ روزنامہ اجیت جاندھر میں خبر بعنوان احمدیہ جماعت کا 114 واں سالانہ جلسہ شروع

جلسہ کی 3 تصاویر کے ساتھ شائع ہوئی روزنامہ اجیت سماچار جاندھر میں خبر بعنوان ذات پات اور برادری کے رشتوں سے باہر نکلیں

جلسہ کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی روزنامہ نواں زمانہ جاندھر میں خبر بعنوان جماعت احمدیہ کا جلسہ شروع

دی ٹائمز آف انڈیا دہلی، چندی گڑھ میں 3 خبریں بعنوان قادیان کا سفر بہت متاثر کن ہے۔ پاکستان سے

آنے والے احمدیوں کا بیان 54 ممالک کے وفد نے جلسہ میں حصہ لیا 60 ہزار افراد سالانہ تقریب میں شمولیت کے لئے آئے

نوٹ بعنوان احمدیہ تاریخ جلسہ کی خوبصورت تصویر کے ساتھ شائع ہوئیں روزنامہ ٹریبیون چندی گڑھ میں خبر بعنوان

احمدیہ کونٹن شروع ہو گیا روزنامہ انڈین ایکسپریس چندی گڑھ میں خبر بعنوان میں دہشت گردی کی کوئی گنجائش نہیں۔

احمدیہ سربراہ کا بیان مہمانوں کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی روزنامہ امرجالا جاندھر میں خبر بعنوان

نیک اللہ کے نزدیک ہوتا ہے۔ جلسہ کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی روزنامہ جگ بانی جاندھر میں خبر بعنوان

قادیان میں جماعت احمدیہ کا تین روزہ جلسہ شروع حضور اور سامعین کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی

روزنامہ جگ بانی جاندھر میں خبر بعنوان محبت سب کے لئے نفرت کسی سے نہیں

منارۃ المسیح کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی روزنامہ دیش سبھوک چندی گڑھ میں خبر بعنوان جماعت احمدیہ کا 114 واں جلسہ شروع

دی ہندوستان ٹائمز چندی گڑھ میں خبر بعنوان احمدیہ سربراہ نے تقویٰ کی برکات بیان کیں حضور کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی

دی سپوکس مین چندی گڑھ میں خبر بعنوان خدا نیک لوگوں سے پیار کرتا ہے۔ خلیفہ حضور اور سامعین کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی

28 دسمبر 2005ء

روزنامہ ہند سماچار جاندھر اور انبالہ کینٹ میں 5 کالمی خبر 2 سرخیوں کے ساتھ ماں کے قدموں تلے جنت بھی ممکن ہے جب وہ

اولاد کی اعلیٰ تربیت کرے گی قادیان میں جماعت احمدیہ کے جلسے سے خلیفہ

حضرت مرزا مسرور احمد کا خطاب۔ کتنی بھی مشکل آئے احمدی کو جھوٹ کا سہارا نہیں لینا چاہئے۔

حضور، مسیح جلسہ اور احمدی بچیوں کی تصاویر شائع ہوئیں۔ روزنامہ جگ بانی جاندھر میں خبر بعنوان

جماعت احمدیہ کا سالانہ جلسہ جاری روزنامہ دیش سبھوک چندی گڑھ میں خبر بعنوان خلیفہ کی طرف سے بچوں کی صحیح پرورش کی

ضرورت پر زور روزنامہ ہندوستان ٹائمز میں خبر بعنوان احمدی عورتوں کو نیک اور ترقی پسند ہونا چاہئے۔

احمدیہ لیڈر کی ہدایت دی سپوکس مین چندی گڑھ میں خبر بعنوان خدا مرادیں پوری کر دے۔ مسرور احمد

روزنامہ اتم ہندو جاندھر میں خبر بعنوان جماعت احمدیہ کا تین روزہ بین الاقوامی جلسہ شروع

روزنامہ پنجابی ٹریبیون چندی گڑھ میں خبر بعنوان مرادیں قبریں نہیں خدا پوری کرتا ہے

حضور، سامعین جلسہ کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی روزنامہ پنجاب کیسری جاندھر میں خبر بعنوان

مائیں اپنے بچوں کی غلط حمایت نہ کریں حضور، مسیح جلسہ اور بچیوں کی تصاویر کے ساتھ شائع ہوئی

روزنامہ بینک جاگرن جاندھر کی خبر بعنوان صرف اللہ سے محبت کرنی چاہئے مرزا

جلسہ کے 6 مقررین کی تصاویر کے ساتھ شائع ہوئی روزنامہ اجیت جاندھر میں خبر بعنوان

بچے قوم کی امانت ہیں ان کی صحیح پرورش کرنا ماؤں کی ذمہ داری۔ مسرور احمد

حضور اور چار مقررین اور سامعین کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی روزنامہ اجیت سماچار جاندھر میں خبر بعنوان

احمدی عورتیں بد رسوم سے دور رہیں حضور، چار مقررین کی تصاویر کے ساتھ شائع ہوئی

دی ٹائمز آف انڈیا چندی گڑھ میں خبر بعنوان احمدی عورتوں کو ترقی کرنی چاہئے

روزنامہ انڈین ایکسپریس چندی گڑھ میں خبر بعنوان احمدیہ جلسہ رشتوں کا مرکز بن گیا

جلسہ گاہ کے پہلو میں واقع عارضی دفتر رشتہ ناطہ کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی روزنامہ امرجالا جاندھر میں خبر بعنوان

بچوں کو اچھی تعلیم اور تہذیب دیں برقعہ پوش احمدی عورتوں کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی

29 دسمبر 2005ء

روزنامہ ہند سماچار جاندھر میں حضور کے اختتامی خطاب کا 3 کالمی خلاصہ شائع ہوا

دوسری خبر بعنوان جماعت احمدیہ بھی قادیان سے انسانیت کا پیغام

احمد علی سرد صاحب

میرے نانا ابو مکرم ملک غلام نبی شاہ صاحب کی یاد میں

سے بھی کہتے کہ ہم کر دیتے ہیں مگر آپ خود ہی اپنا کام کر لیتے۔ دینی لٹریچر پڑھتے۔ آپ کو اپنی ساری اولاد سے بہت محبت تھی سب کے لئے بے حد دعائیں کرتے اور ہر طرح کا خیال رکھتے اپنے تمام بچوں، نواسے نواسیوں پوتے پوتیوں سے بے حد محبت کرتے اور ہم سب بھی آپ کی محبت کو قدر کی نگاہ سے دیکھتے ہم آپ کی قبولیت دعا کے کئی ایمان افروز واقعات کے گواہ ہیں جس پر ہم سب اللہ کریم کے شکر گزار ہیں۔

جمعہ کا دن تو نانا ابو اور نانی اماں کے لئے ایک خاص دن ہوتا بہت جلدی بیت میں چلے جاتے۔ اپنی نمازوں کا بہت خیال رکھتے صدقہ و خیرات بھی بہت دیتے ہمیں بھی نماز، تلاوت اور تسبیحات کرنے کی تلقین کرتے۔

آپ نے اپنی زندگی میں ہر طرح کی قربانی دی اور آگے ہی بڑھتے رہے۔ پھر اللہ تعالیٰ نے ہر طرح کے فضل و کرم سے نوازا اور آپ نے اپنی اولاد کو ہر طرح سے خوش حال اور پھولتا پھلتا اور دین کی خدمت میں مصروف دیکھا۔ جس کا آپ بے حد شکر ادا کرتے۔ بہشتی مقبرہ جاتے تو ہمیں بھی ساتھ لے کر جاتے۔ دعا کرنے کا طریقہ بتاتے اندرونی چار دیواری میں بڑی لمبی دعائیں کرتے قبر پر ہاتھ اٹھا کر دعا کرتے۔ اپنے والدین کی قبروں پر بھی بڑی پرسوز دعا کرتے آپ ان کے اکلوتے بیٹے تھے۔

نانا ابو کی وفات سے پانچ ماہ پہلے ہماری نانی اماں بھی وفات پا گئیں دونوں بہشتی مقبرہ میں دفن ہوئیں۔ ہم سب کے لئے یہ دو ہر اصدہ تھا اللہ تعالیٰ ہمیں صبر جمیل سے نوازے اور وہ تمام دعائیں جو وہ سب کے لئے کر کے گئے ہیں اللہ کریم وہ قبول کرتے ہوئے ہمیں نوازتا رہے اور اپنی رحمت کا سلوک کرتے ہوئے جنت میں اعلیٰ مقام سے نوازے۔ آمین

نہایت اہم چیز

حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں:-

میں دوستوں کو وصیت کی طرف خصوصیت سے توجہ دلاتا ہوں۔ وصیت ہماری جماعت کے لئے نہایت اہم اور اصل چیز ہے۔ حضرت مسیح موعود نے فرمایا ہے کہ جو شخص وصیت نہیں کرتا اس کے ایمان میں نفاق کا حصہ ہے۔ پس میں دوستوں کو توجہ دلاتا ہوں۔ وصیت کی طرف خاص توجہ کریں۔ جماعت کا کثیر حصہ ابھی تک وصیتوں سے خالی ہے۔ اس وقت ہماری جماعت کی ترقی کے لئے مالی قربانیوں کی بہت ضرورت ہے۔ خدا تعالیٰ کا منشاء ہے کہ ہم مالی قربانیوں میں پورا حصہ لیں۔ چنانچہ ایک دوست نے خواب دیکھا ہے جس میں یہ بتایا گیا ہے کہ اگر ہماری جماعت بے نظیر کامیابی اور ترقی دیکھنا چاہتی ہے تو ہر احمدی اپنے مال کا چوتھائی حصہ خدا کے دین کی اشاعت کے لئے قربان کرے۔ چنانچہ انہوں نے لکھا ہے کہ میں اب سے ایسا ہی ادا کیا کروں گا۔

(انوار العلوم جلد 9 ص 443)

آج ہم MTA پر ان ممالک میں ترقی کے نظارے دیکھتے ہیں پیارے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ وہاں پر تشریف لے جاتے ہیں تو ہمیں بڑی خوشی ہوتی ہے کہ یہ ہمارے نانا ابو اور کئی دیگر مریدان کی محنت اور کوششوں کا ثمرہ ہیں اللہ تعالیٰ خدمت دین کے بے شمار مواقع پیدا کرے۔ آمین

ایک رسالہ Ahmadiyat in Ghana جو 1968ء میں شائع ہوا ہے اس میں پیارے نانا ابو کی کئی تصاویر اور ان کے کام کی تفصیل لکھی ہوئی ہے۔

اب نانا ابو اور نانی اماں کئی سال سے بیلجیئم میں مقیم تھے آپ وہاں سے ہماری تربیت کے لئے بڑے پیارے نصیحت آموز خط لکھتے بڑے پیارے القاب لکھتے ڈھیروں دعاؤں اور پیارے نوازتے تو ہمیں بڑی خوشی ہوتی ہم بھی انہیں اپنی دعاؤں میں یاد رکھتے ہم بھی انہیں کبھی انگلش اور کبھی اردو میں خط لکھتے آپ کے آنے کا انتظار بڑی خوشی سے کرتے جب آپ آتے تو ہم سب اکٹھے ہوتے اور ہمیں خوب مزہ آتا نانا ابو ہر حال میں تربیت کو مقدم رکھتے نماز کی باجماعت ادا کیگی قرآن پاک کی تلاوت MTA کے پروگرام سننے اور حضور پر نور کو خط لکھنے کا پوچھتے۔

ایک دفعہ نانا ابو اور نانی اماں آئے تو ایئر پورٹ سے گھر آتے ہی آپ نے میرا بازو پکڑا اور اپنے قریب کیا تو میں سمجھا کہ آپ دوبارہ گلے ملنے لگے ہیں مگر آپ نے کہا نماز سناؤ جب تلفظ کی دو تین غلطیاں ہوئیں تو آپ نے بار بار دہرانے کو کہا اور خفا ہوئے پھر کہا اردو کی گنتی سناؤ جتنی تک پہنچتے پہنچتے تین غلطیاں ہوئیں تو آپ نے کہا رک جاؤ۔ ماما کو بلایا اور کہا دس دن کے بعد بکر عید پر جب ربوہ آؤ تو نماز مکمل تلفظ کے ساتھ اور سونگ گنتی یاد ہو۔ اس کے بعد آپ نے چائے پی اور سفر کی تھکن اتاری۔

اس طرح ربوہ جا کر میں نے ٹھیک سنایا اور شاباش حاصل کی۔ نانا ابو نماز پر سب کو آواز دیتے۔ بعض دفعہ ہم بیت السلام چلے جاتے اور نانا ابو بیت نشاء تو ہم سے پوچھتے کہ نماز کس نے پڑھائی جب ہم ساتھ جاتے تو ہمارا تعارف کرواتے بزرگوں سے ہماری ملاقات کرواتے اور اپنے استاد مکرم مولانا محمد احمد ثاقب صاحب سے ہمارا تعارف کرواتے اور بڑے ادب و احترام سے ان سے بات کرتے اور ہمیں اپنے نانا ابو کے استاد صاحب سے مل کر بڑی خوشی ہوتی۔ اور جب نانا ابو پاکستان میں نہ ہوتے۔ تب بھی ہم ان سے مل کر دعائیں حاصل کرتے۔ نانا ابو سارا دن مصروف رہتے پودوں کو پانی دیتے گھر کا سودا سلف بھی لے آتے اپنے کپڑے بھی استری کرتے۔ ہم اصرار

میرے پیارے نانا ابو مکرم ملک غلام نبی شاہ صاحب سابق مربی سلسلہ سیرالیون، غانا و کینیا مورخہ 24 مئی 2005ء کو بیلجیئم میں وفات پا کر خالق حقیقی سے جا ملے۔ آپ کو بیرون ممالک دعوت الی اللہ کے علاوہ جامعہ احمدیہ ربوہ میں پڑھانے کا شرف بھی حاصل رہا اس کے علاوہ آپ محلہ دارالعلوم غربی حلقہ ثناء ربوہ کے صدر بھی رہے۔

نانا ابو کی پیدائش ہونے سے کچھ عرصہ پہلے آپ کے والد صاحب ملک حسن محمد صاحب احمدیت قبول کر چکے تھے اور ابتداء سے ہی اطاعت کا نمونہ دکھایا کہ اپنے آنے والے بچے کی زندگی وقف کر دی چنانچہ نانا ابو کا نام اس وقت کے ایڈیٹر افضل محترم خواجہ غلام نبی صاحب کے نام پر رکھا گیا۔ نانا ابو چھوٹی عمر میں گجرات سے قادیان چلے گئے اور مدرسہ احمدیہ میں داخل ہوئے اور بورڈنگ ہاؤس میں رہے۔ آپ بڑی توجہ اور محنت سے تعلیم حاصل کرتے ہوئے جامعہ احمدیہ میں داخل ہوئے۔ آپ نے قادیان کے بابرکت ماحول سے بہت فائدے حاصل کئے۔ حضرت مسیح موعود کے خلفاء سے بہت عقیدت اور محبت کرتے۔ بہت سے رفقاء سے فیض یاب ہوئے کئی بزرگوں سے ملاقات کا موقعہ میسر آیا۔

آپ ہمیں اپنی ابتدائی دور کے واقعات بار بار سناتے اور خوشی محسوس کرتے کہ اللہ تعالیٰ نے احمدیت کی بدولت کتنی برکتوں اور نیکیوں سے نوازا۔ نانا ابو کے رشتہ داروں کے ناروا سلوک کے بعد آپ کے والدین بھی قادیان دارالامان آگئے وہاں آ کر آپ کے والد محترم نے معلم کلاس میں داخلہ لے لیا۔ اس طرح آپ کے والد محترم معلم کا امتحان پاس کر کے کئی سال میدان عمل میں مصروف رہے اور بہت لوگوں تک پیغام حق پہنچایا۔

1947ء میں نانا ابو کو قادیان میں خدمت کا موقع ملا۔ لنگر خانہ کی انتظامیہ میں ہاتھ بٹایا مسافروں کا ہر طرح خیال رکھا کئی کانوائے بھجوانے میں احباب سے تعاون کیا۔ پھر فرقان فورس میں بھی شامل ہوئے اس کے بھی واقعات ہمیں سناتے تو ہمیں بڑا اچھا لگتا۔ جامعہ احمدیہ سے شاہد کی ڈگری لینے اور شادی کے کچھ عرصہ بعد آپ سیرالیون چلے گئے اور پھر تین بار سیرالیون گئے ایک بار غانا اور ایک بار کینیا بھی گئے جہاں آپ نے بہت کام کیا اور اپنے سینئر مریدان کے کام کو آگے بڑھا یا کئی سکول مشن ہاؤسز ڈپنسر یاں قائم کیں۔ کئی بیوت الذکر تعمیر ہوئیں۔ سکولوں میں پڑھانے کے لئے بھی جاتے اخباروں میں مضامین بھی لکھتے گورنمنٹ کے اہلکاروں سے بھی مراسم تھے۔ آنے والے مہمانوں سے ہر طرح کا تعاون کرتے۔

لے کر چلی ہے
جب بھی بھارت پر کوئی مشکل آئی جماعت نے
بیشہ مدد کی۔ وجہ جو پڑھ

نیز جلسہ کی جھلکیاں اور جلسہ کی 4 تصاویر شائع ہوئیں
روزنامہ دلش سیوک چندی گڑھ میں خبر بعنوان
114 واں سالانہ احمدیہ جلسہ نہ بھلائی جانے والی
یادیں چھوڑتا ہوا ختم

روزنامہ سپوکس مین چندی گڑھ میں خبر بعنوان
احمدیوں کے جلسہ کا اختتام
روزنامہ پنجابی ٹریبیون میں خبر بعنوان
احمدیہ خلیفہ کی طرف سے خدا کا خوف کھانے
کی تحریک

حضور اور سامعین جلسہ کی تصاویر کے ساتھ شائع ہوئی
روزنامہ پنجاب کیسری جالندھر کی خبر بعنوان
جماعت احمدیہ اکناف عالم کی سلامتی کے لئے
بہتر کام کر رہی ہے

جلسہ اور مہمانوں کی تصاویر کے ساتھ شائع ہوئی
روزنامہ نیک جاگرن جالندھر کی خبر بعنوان
اکناف عالم میں سلامتی کے لئے آگے آئیں
حضور کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی

روزنامہ جیت جالندھر میں خبر بعنوان
جماعت احمدیہ کا تین روزہ جلسہ پانچویں خلیفہ
مرزا مسرور احمد کی تقریر کے ساتھ اختتام پذیر
حضور، 2 مقررین اور سامعین کی تصاویر کے
ساتھ شائع ہوئی

روزنامہ جیت ساچرا جالندھر میں خبر بعنوان
احمدیہ جماعت حضرت محمد مصطفیٰ کو خاتم النبیین مانتی ہے
دی ٹریبیون میں خبر بعنوان
احمدیہ کانفرنس اختتام پذیر

دی انڈین ایکسپریس میں خبر بعنوان
یہاں دوستوں کو دیکھنے آئے ہیں جو تقسیم کے
وقت کھو گئے تھے

72 سالہ احمدی محمد شفیع بٹ کی تصویر کے ساتھ
شائع ہوئی

روزنامہ امرجالا جالندھر میں خبر بعنوان
خلیفہ نے اکناف عالم میں دین پھیلانے کا اعلان کیا
حضور کی تصویر کے ساتھ شائع ہوئی

30 دسمبر 2005ء

روزنامہ ہند سماچار جالندھر میں مضمون بعنوان
امرت ہیں تیرے بول تو پیغام زندگی
حضور کی گروپ فوٹو کے ساتھ شائع ہوا
روزنامہ جیت میں خبر بعنوان
باجوہ نے احمدی غیر ملکی مہمانوں کے ساتھ
تاثرات بائٹے

حضور اور مہمانوں کی تصاویر کے ساتھ شائع ہوئی
روزنامہ جیت سماچار میں بھی یہی تصویر شائع ہوئی
روزنامہ ماتم ہندو جالندھر میں خبر بعنوان
آنحضرت کو خاتم النبیین مانتے ہیں۔ حضرت مرزا

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو **دفتر ہفتہ ستمبر** کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسئل نمبر 55001 میں ظہیر احمد طاہر

ولد نذیر احمد خادم قوم چھٹہ پیشہ کار و بار عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1800 یورو ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ظہیر احمد طاہر گواہ شد نمبر 1 محمد ادریس ولد محمد شریف گواہ شد نمبر 12 کرام اللہ چیمہ ولد چوہدری شرف دین چیمہ

مسئل نمبر 55002 میں

Heba.Tul.Wahee Ansar

D/O Chaudhry Saeed Ansar

پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-08-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Heba.Tul.Wahee Ansar گواہ شد نمبر 1 Chaudhry Saeed Ansar گواہ شد نمبر 2 محمد امین خالد

مسئل نمبر 55003 میں راجا محمد احتشام الحق ولد راجہ عبدالجید خاں قوم راجپوت پیشہ ٹیکسی ڈرائیور

عمر 42 سال بیعت 1994ء ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1-10 مرلہ مکان واقع سریعی ضلع گجرات اندازاً مالیتی -/200000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1600 یورو ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد راجا محمد احتشام الحق گواہ شد نمبر 1 آصف محمود ولد ظفر اللہ خاں گواہ شد نمبر 2 جمیل احمد گل ولد چوہدری عمر دین

مسئل نمبر 55004 میں شبیر احمد ضیاء

ولد میاں بشیر احمد بھٹی قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 52 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-06-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- پلاٹ برقی ایک کنال 11 مرلہ واقع ڈاہرا نوالہ بنگلہ کا 6/1 حصہ اندازاً مالیتی -/1000,000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1500 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 05-07-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شبیر احمد ضیاء گواہ شد نمبر 1 ڈاکٹر عبدالغفار ولد خدا بخش گواہ شد نمبر 2 نسیم شاہد بھٹی ولد میاں بشیر احمد بھٹی

مسئل نمبر 55005 میں شکیل احمد طاہر

ولد شریف احمد قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-08-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- دو پلاٹ دس مرلہ واقع ٹارکالونی فیصل آباد اندازاً مالیتی -/1600000

روپے۔ 2- 5 مرلہ مکان مالیتی اندازاً -/250000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/155 روپے ماہوار بصورت سوشل ہیپ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شکیل احمد طاہر گواہ شد نمبر 1 محمد امین خالد ولد محمد یعقوب گواہ شد نمبر 2 ناصر احمد بٹ ولد میاں محمد کرم

مسئل نمبر 55006 میں گھت وسیمہ

زویہ شکیل احمد طاہر قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-08-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 60 کرام مالیتی اندازاً -/540 یورو۔ 2- حق مہر بدمہ خاوند -/6000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ گھت وسیمہ گواہ شد نمبر 1 منور احمد بسراء ولد چوہدری غلام رسول گواہ شد نمبر 2 محمد امین خالد ولد محمد یعقوب

مسئل نمبر 55007 میں فاخرہ شاہد

زویہ شاہد محمود قوم وڑائچ پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-04-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور اندازاً مالیتی -/550 یورو۔ 2- حق مہر بدمہ خاوند -/10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/120 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 05-07-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فاخرہ شاہد گواہ شد نمبر 1 نسیم احمد ندیم ولد نسیم احمد گواہ شد نمبر 2 ثناء اللہ ولد چوہدری اکبر علی وڑائچ

مسئل نمبر 55008 میں وقار احمد بھٹی

ولد محمد انشاء اللہ بھٹی قوم بھٹی راجپوت پیشہ رنگ سازی عمر 59 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-08-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/800 یورو ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد وقار احمد بھٹی گواہ شد نمبر 1 امجد اقبال ولد غلام احمد گواہ شد نمبر 2 مہشتر احمد ساجد ولد شریف احمد درویش

مسئل نمبر 55009 میں ملک عبدالرحمن

ولد ملک متاع محمد قوم بوڑانہ پیشہ فارغ عمر 66 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-08-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- اڑھائی ایکڑ زمین واقع ڈیرہ بوڑانہ ضلع سرگودھا اندازاً مالیتی -/750000 روپے۔ 2- مکان برقی ایک کنال ساڑھے چھ مرلہ واقع ڈیرہ بوڑانہ ضلع سرگودھا مالیتی اندازاً -/400000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/550 یورو ماہوار بصورت سوشل ہیپ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/10000 روپے سالانہ اندازہ جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ بیعت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ملک عبدالرحمن گواہ شد نمبر 1 ملک عطاء اللود ولد ملک عبدالرحمن گواہ شد نمبر 2 ملک شاہد خان ولد ملک عبدالغفور

مسئل نمبر 55010 میں محمود الطاف

ولد چوہدری الطاف احمد قوم کھرل پیشہ ملازمت رطالاب علم عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-08-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل

جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /9000 یورو ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب سے اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمود الطاف گواہ شد نمبر 1 چوہدری الطاف احمد والد موصی گواہ شد نمبر 2 خاور الطاف ولد چوہدری الطاف احمد

مسئل نمبر 55011 میں اکرام اللہ مجیب

ولد ملک احسان اللہ مرحوم قوم کے زنی پیشہ ملازمت عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /850 یورو ماہوار بصورت سوشل امداد مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب سے اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد اکرام اللہ مجیب گواہ شد نمبر 1 مجید احمد ڈوگر ولد چوہدری چراغ دین ڈوگر گواہ شد نمبر 2 ملک ثناء اللہ ولد ملک عبداللہ

مسئل نمبر 55012 میں بشری باسط

زوجہ عبدالباسط بھٹی قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 95 کرام مالیتی اندازاً - /950 یورو۔ 2- حق مہر بدمہ خاوند - /7000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /100 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب سے اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بشری باسط بھٹی گواہ شد نمبر 1 عبدالصیر بھٹی ولد عبدالعزیز شاد مرحوم گواہ شد نمبر 2 عبدالباسط بھٹی خاوند موصیہ

مسئل نمبر 55013 میں شفقت طاہر

زوجہ ظہیر احمد طاہر قوم راجپوت بھٹی پیشہ خانہ داری

عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 290 کرام مالیتی - /2900 یورو۔ 2- حق مہر بدمہ خاوند - /16000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب سے اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شفقت طاہر گواہ شد نمبر 1 ظہیر احمد طاہر خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 محمد ادریس ولد محمد شریف

مسئل نمبر 55014 میں چوہدری سعید الدین

ولد چوہدری فضل الہی قوم گجر پیشہ پشتر عمر 59 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- ڈیڑھ دوکان واقع کھاریاں متصل احمدیہ بیت الحمد مالیتی - /15000 روپے۔ 2- ایک مرلہ زمین کھاریاں شہر الحمد - /10000 روپے۔ 3- مکان متصل احمدیہ بیت الحمد کھاریاں مالیتی - /50000 روپے۔ 4- دو دکانیں واقع مین بازار کھاریاں مالیتی - /700000 روپے۔ 5- زرعی اراضی تیس کنال واقع کھاریاں مالیتی - /390000 روپے۔ 6- مکان واقع محلہ شرقی کھاریاں مالیتی - /50000 روپے۔ 7- زرعی اراضی 8 ایکڑ (غیر آباد) واقع ضلع ساہیوال۔ اس وقت مجھے مبلغ - /345 یورو ماہوار بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب سے اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سعید الدین گواہ شد نمبر 1 محمد جلال شمس ولد محمد امیر گواہ شد نمبر 2 طارق محمود ولد محمد اسلم

مسئل نمبر 55015 میں امتہ الحنان

زوجہ طارق محمود قوم مہر پیشہ خانہ داری عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان

رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 20 کرام اندازاً مالیتی - /2000 یورو۔ 2- حق مہر بدمہ خاوند - /150 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب سے اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 05-07-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امتہ الحنان گواہ شد نمبر 1 طارق محمود خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 غلام محی الدین ولد مولوی الف دین مرحوم

مسئل نمبر 55016 میں ملک نوید احمد

ولد ملک انصر احمد قوم ملک پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /450 یورو ماہوار بصورت وظیفہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب سے اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ملک نوید احمد گواہ شد نمبر 1 ملک انصر احمد والد موصی گواہ شد نمبر 2 رانا وسیم احمد ولد رانا سلیم احمد

مسئل نمبر 55017 میں امتہ انصیر

بنت محمد یونس قوم جرنی پیشہ خانہ داری عمر 52 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-22 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ طلائی زیور 640 کرام مالیتی - /6400 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ - /550 یورو ماہوار بصورت سوشل امداد مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب سے اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ انصیر گواہ شد نمبر 1 محمد ادریس ولد محمد شریف گواہ شد نمبر 2 ظہیر احمد طاہر ولد نذیر احمد خادم

مسئل نمبر 55018 میں کشور سلطانہ انور

زوجہ محمد انور قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 32 سال

بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-08-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 187 کرام اندازاً مالیتی - /16833 یورو۔ 2- حق مہر بدمہ خاوند - /3000 مارک۔ اس وقت مجھے مبلغ - /100 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب سے اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ کشور سلطانہ انور گواہ شد نمبر 1 محمد انور خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 محمد ریاض نوید ولد شیخ محمد اکرام

مسئل نمبر 55019 میں نصرت جہاں تبسم

زوجہ محمد انور قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- 14 تونے طلائی زیور اندازاً مالیتی - /83000 (انڈین) روپے۔ 2- حق مہر بدمہ خاوند - /150000 (انڈین) روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - /80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سب سے اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نصرت جہاں تبسم گواہ شد نمبر 1 بشارت احمد خان ولد محمد عباس خان گواہ شد نمبر 2 محمد مظہر ولد ابرار احمد

مسئل نمبر 55020 میں امتہ اللطیف شوکت بشری احمد

زوجہ ولید یاسر قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-3 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 200 کرام مالیتی اندازاً - /2000 یورو۔ 2- حق مہر بدمہ خاوند - /10000 کینیڈین ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ

100/ یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امتہ اللطیف شوکت بشری احمد گواہ شد نمبر 1 ولید ناصر خاندن موصیہ گواہ شد نمبر 2 مشتاق احمد ولد مولابخش

مسئل نمبر 55021 میں عطاء العظیم احمد

ولد اشتیاق احمد قوم جٹ سراء پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جزمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 250/ یورو ماہوار بصورت وظیفہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عطاء العظیم احمد گواہ شد نمبر 1 ظہیر احمد ولد چوہدری منیر احمد گوندل گواہ شد نمبر 2 طاہر احمد اشرف ولد چوہدری محمد اشرف

مسئل نمبر 55022 میں لبنی مسعود

زوجہ ثاقب مسعود قوم بھٹی پیشہ خانہ داری عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جزمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 256 گرام مالیتی -/2556 یورو۔ 2- حق مہر وصول شدہ -/2000 جرمین مارک باقی بزمہ خاندن -/13000 جرمین مارک۔ اس وقت مجھے مبلغ -/80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ لبنی مسعود گواہ شد نمبر 1 عبدالغفور بھٹی ولد غلام حیدر بھٹی گواہ شد نمبر 2 ثاقب مسعود خاندن موصیہ

مسئل نمبر 55023 میں شمینہ پروین احمد

زوجہ مبشر احمد قوم جٹ اشوال پیشہ خانہ داری عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جزمی بقائمی ہوش و

حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-6-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بزمہ خاندن -/20000 روپے۔ 2- طلائی زیور 166 گرام۔ اس وقت مجھے مبلغ -/80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شمینہ پروین احمد گواہ شد نمبر 1 مبشر احمد خاندن موصیہ گواہ شد نمبر 2 ناصر محمود ولد چوہدری منظور احمد

مسئل نمبر 55024 میں شاہدہ جمیل شاد

زوجہ بشیر احمد شاد پیشہ خانہ داری عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جزمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-6-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 212 تولاے اندازاً مالیتی -/2100 یورو۔ 2- مکان واقع جزمی برقبہ 1000 مربع میٹر جو قسطنطنیہ پر لیا گیا ہے کا 1/4 حصہ۔ 3- حق مہر بزمہ خاندن -/6000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ شاد گواہ شد نمبر 1 بشیر احمد شاد خاندن موصیہ گواہ شد نمبر 2 مقصود احمد ولد محمود احمد

مسئل نمبر 55025 میں خورشید نواز

زوجہ محمد نواز قوم زمیندار پیشہ خانہ داری عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جزمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-6-6 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 30 گرام مالیتی اندازاً -/280 یورو۔ 2- حق مہر -/5000 روپے ادا شدہ بصورت -/100 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ -/280 یورو ماہوار بصورت سوشل ہیپ مل رہے

ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 05-7-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ خورشید نواز گواہ شد نمبر 1 محمد نواز خاندن موصیہ گواہ شد نمبر 2 مجید احمد ڈوگر ولد چراغ دین ڈوگر مرحوم

مسئل نمبر 55026 میں مسرت احمد

زوجہ مشتاق احمد قوم آرائیں پیشہ زسنگ عمر 56 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جزمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 80 گرام مالیتی اندازاً -/800 یورو۔ 2- مشترکہ رہائشی مکان واقع دارالصدر جنوبی رہوے۔ 3- مشترکہ زرعی زمین واقع چک نمبر 6 2 7 گوکووال۔ 4- حق مہر بزمہ خاندن -/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 05-7-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مسرت احمد گواہ شد نمبر 1 مشتاق احمد خاندن موصیہ گواہ شد نمبر 2 ولید ناصر ولد احمد ناصر

مسئل نمبر 55027 میں محمد ادریس

ولد محمد شریف قوم بند پتھہ پیشہ کار و بازرگ عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جزمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان واقع دارالعلوم غربی برقبہ دس مرلہ۔ 2- مکان واقع دارالبرکات برقبہ دس مرلہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1500 یورو ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد ادریس گواہ شد نمبر 1 ظہیر احمد طاہر ولد نذیر احمد خادم گواہ شد نمبر 2 اکرام اللہ چیمہ ولد چوہدری اشرف دین مرحوم

مسئل نمبر 55028 میں جعفر احمد خان

ولد رانا عبدالجبار خاں مرحوم قوم راجپوت پیشہ پیشہ عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جزمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان واقع دارالرحمت شرقی ب برقبہ ایک کنال کا 2/11 حصہ۔ 2- زرعی اراضی چک نمبر 109 رگ۔ ب کا 2/11 حصہ۔ 3- ایک کنال زرعی اراضی واقع موضع چھنی۔ 4- 80 مربع کز کے دو پلاٹ واقع کورنگی کراچی۔ 5- نیشنل ہولڈنگ سٹریٹیکٹس مالیتی -/750000 روپے۔ 6- بینک بینکس -/500000 روپے۔ 7- بینک بینکس -/25000 یورو۔ 8- 14 مرلہ پلاٹ واقع مدینہ کالونی شیخوپورہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/540 یورو ماہوار بصورت پیشہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد جعفر احمد خان گواہ شد نمبر 1 عدنان متین احمد خان ولد رانا عبدالغفار خان گواہ شد نمبر 2 عثمان احمد ولد جعفر احمد خان

مسئل نمبر 55029 میں فرحت نعیم بٹ

زوجہ محمد نعیم الرفیق بٹ قوم بٹ پیشہ خانہ داری عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جزمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-6-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 370 گرام مالیتی -/260000 روپے۔ 2- حق مہر بزمہ خاندن -/500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 05-7-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فرحت نعیم بٹ گواہ شد نمبر 1 راجہ کلیم اللہ ولد راجہ عبدالجبار مرحوم گواہ شد نمبر 2 محمد نعیم الرفیق بٹ خاندن موصیہ

مسئل نمبر 55030 میں وقاص احمد

ولد چوہدری بشیر احمد صابر قوم جٹ پیشہ طالب علم کار و بازرگ عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جزمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-1 میں وصیت کرتے ہوں کہ میری وفات پر میری کل

متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- پلاٹ مالیتی -/143000 یورو میں سے میرا حصہ مالیتی -/24000 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 یورو ماہوار بصورت تنخواہ ٹرانسپورٹ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد وقاص احمد گواہ شد نمبر 1 جاوید احمد ولد چوہدری ہدایت اللہ مرحوم گواہ شد نمبر 2 چوہدری بشیر احمد صاحب والد موصی

مسئل نمبر 55031 میں محمد عامر شرما

ولد نعیم احمد شرما قوم پاکستانی پیشہ ملازمت عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1200 یورو ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد عامر شرما گواہ شد نمبر 1 محمد ادریس ولد محمد شریف گواہ شد نمبر 2 ظہیر احمد طاہر ولد نذیر احمد خادم

مسئل نمبر 55032 میں عاصمہ شوکت خان

زوجہ عبدالستار خان قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 320 کرام مالیتی اندازاً -/3200 یورو۔ 2- حق مہر بدمہ خاوند -/100000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عاصمہ شوکت خان گواہ شد نمبر 1 عبدالستار خان خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 راجہ محمد افضل

ولد محمد خان

مسئل نمبر 55033 میں محمد اکرم خان

ولد نشی محمد صادق قوم سکے زنی پیشہ کار و بار عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3200 یورو ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد اکرم خان گواہ شد نمبر 1 ثناء اللہ ولد چوہدری اکبر علی و ڈاکٹر گواہ شد نمبر 2 انعام اللہ ولد ثناء اللہ

مسئل نمبر 55034 میں منورہ مجیب

زوجہ اکرام اللہ مجیب قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 10 تونے اندازاً مالیتی -/1000 یورو۔ 2- حق مہر بدمہ خاوند -/6200 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ منورہ مجیب گواہ شد نمبر 1 اکرام اللہ مجیب خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 ملک ثناء اللہ خان ولد ملک عبداللہ خان

مسئل نمبر 55035 میں امتہ العتین شاہد

زوجہ عبدالواسع شاہد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ -/20000 روپے۔ 2- طلائی زیور 350 کرام اندازاً مالیتی -/3500 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں

تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امتہ العتین شاہد گواہ شد نمبر 1 عبدالواسع شاہد خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 غالب احمد ولد منیر الدین نصیر

مسئل نمبر 55036 میں ریحانہ اختر

بنت منورہ اختر قوم اعوان پیشہ طالب علم عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 100 کرام مالیتی اندازاً -/1000 یورو۔ 2- نقد رقم -/2500 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ -/190 یورو ماہوار بصورت Bafog مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد صالحہ کوب اختر گواہ شد نمبر 1 منعم اختر ولد منورہ اختر گواہ شد نمبر 2 محمد صالح جنجوعہ ولد محمد صادق جنجوعہ

مسئل نمبر 55039 میں چوہدری عفاف احمد

ولد چوہدری ناصر احمد قوم راجپوت پیشہ الیکٹریکل انجینئر عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/850 یورو ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد چوہدری عفاف احمد گواہ شد نمبر 1 چوہدری ناصر احمد والد موصی گواہ شد نمبر 2 چوہدری کمال احمد ولد چوہدری ناصر احمد

مسئل نمبر 55040 میں نادیہ امجد

زوجہ امجد محمود قوم اعوان پیشہ خانہ داری عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 520 کرام اندازاً مالیتی -/5720 یورو۔ 2- حق مہر بدمہ خاوند -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز

Ataul Munim Akhtar

ولد منورہ احمد اختر قوم اعوان پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- نقد -/3000 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ -/350 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Ataul Munim Akhtar گواہ شد نمبر 1 Malik Mubashir Awan گواہ شد نمبر 2 محمد صالح جنجوعہ ولد محمد صادق جنجوعہ

مسئل نمبر 55038 میں صالحہ کوب اختر

بنت منورہ احمد اختر قوم اعوان پیشہ طالب علم عمر 21 سال

اعلان داخلہ

❁ یونیورسٹی آف ویٹرنری اینڈ اینیمل سائنسز لاہور نے بی ایس سی (آنرز) اینیمل Husbandry کی ڈگری کے حامل افراد سے ڈاکٹر آف ویٹرنری میڈیسن (DVM) ایک سالہ پروگرام میں داخلہ کے لئے سادہ کاغذ پر درخواستیں طلب کی ہیں۔ درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 30 جنوری 2006ء ہے مزید معلومات کے لئے اس فون نمبر پر رابطہ کریں۔

042-9212864-9211449

❁ یونیورسٹی آف پنجاب کالج آف انفارمیشن ٹیکنالوجی لاہور نے درج ذیل پروگرام میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔

i۔ بی ایس ان سی ایس۔ ii۔ بی ایس ان آئی ٹی۔ iii۔ ایم ایس سی ان کمپیوٹر سائنس۔ iv۔ ایم آئی ٹی۔ v۔ ایم ای کام۔

درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 31 جنوری 2006ء ہے مزید معلومات کے لئے روزنامہ جنگ مورخہ 22 جنوری 2006ء ملاحظہ کریں۔

❁ آر می برن حال کالج فار یو ایٹز ایبٹ آباد نے کلاس ہفتم، نہم اور دہم میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔ درخواست فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 12 فروری 2006ء ہے۔ مزید معلومات کے لئے روزنامہ جنگ مورخہ 22 جنوری 2006ء یا اس فون نمبر 0992-381823 پر رابطہ کریں۔

❁ یونیورسٹی آف پنجاب انسٹی ٹیوٹ آف سٹیٹسٹکس نے ایم فل لیڈنگ ٹو Ph.D پر وگرم ان سٹیٹسٹکس میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔

درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 27 جنوری 2006ء ہے مزید معلومات کے لئے روزنامہ جنگ مورخہ 22 جنوری 2006ء ملاحظہ کریں۔

❁ آغا خان یونیورسٹی کراچی نے اکتوبر 2006ء سے شروع ہونے والے سیشن میں درج ذیل پروگرامز میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔

i۔ تین سالہ جزل نرسنگ ڈپلومہ پروگرام۔ ii۔ چار سالہ بی ایس سی نرسنگ ڈگری پروگرام۔ iii۔ دو سالہ بی ایس سی نرسنگ ڈگری پروگرام۔ iv۔ ایم بی بی ایس پروگرام۔ ان پروگرامز میں داخلہ کے لئے درخواست فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 2 مارچ 2006ء ہے۔ مزید معلومات کے لئے روزنامہ جنگ مورخہ 22 جنوری 2006ء ملاحظہ کریں۔

(نظارت تعلیم)

اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ قرة العین گواہ شد نمبر 1 ڈاکٹر طاہر احمد خاندن موصیہ گواہ شد نمبر 2 خواجہ مظفر احمد ولد خواجہ محمد امین

مسئل نمبر 55046 میں Nur Jan

W/O Intaz Ali Maqbool

پیشہ خانہ داری عمر 54 سال بیعت 1967ء ساکن فنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-10-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل

متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ اس

وقت مجھے مبلغ -/100 FS ماہوار بصورت Rent مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی

1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی

وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Nurjan گواہ شد نمبر 1 Intaz Ali Maqbool گواہ شد نمبر 2 Nacem Ahmad Cheema

مسئل نمبر 55047 میں بشری انیس

زوجہ عرفان احمد ظفر قوم سرعہ پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ٹوگول (ویٹ افریقتہ) بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل

متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق

مہر بدم خاندن -/30000 روپے۔ 2- طلائی زیور 12 تو لے مالیتی -/100000 روپے۔ اس وقت مجھے

مبلغ -/10000 FCFA ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی

1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی

اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بشری انیس گواہ شد نمبر 1 عرفان احمد ظفر خاندن موصیہ گواہ شد نمبر 2 مرزا انوار الحق

ولد محمد رشید

احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور

12 تو لے اندازاً -/1400 پورو۔ 2- حق مہر بدم خاندن -/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/900 پورو

ماہوار بصورت سوشل امداد مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا

آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ جمیلہ

زرگس گواہ شد نمبر 1 عمر علی طاہر مرئی سلسلہ خاندن موصیہ گواہ شد نمبر 2 حیدر علی ظفر ولد رستم علی

مسئل نمبر 55044 میں عابدہ احمد

زوجہ خالد احمد قوم کھوکھر پیشہ خانہ داری عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-8 میں وصیت کرتی

ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ

قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 160 کرام مالیتی اندازاً -/1600 پورو۔ 2- رہائشی پلاٹ ماڈل

کالونی کراچی مالیتی -/650000 روپے۔ 3- حق مہر ادا شدہ -/10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/80

پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد

کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی

جاوے۔ الامتہ عابدہ احمد گواہ شد نمبر 1 فضل عمر محمود ولد مولوی غلام حیدر مرحوم گواہ شد نمبر 2 منصور احمد لون ولد

چوہدری عبدالسبحان لون

مسئل نمبر 55045 میں قرة العین

زوجہ ڈاکٹر طاہر احمد قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن زمباوے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-12 میں وصیت

کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی

موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 12 تو لے اندازاً -/1400 پورو۔ 2- حق مہر بدم خاندن -/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/900 پورو

ماہوار بصورت سوشل امداد مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا

آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی

جاوے۔ الامتہ عابدہ احمد گواہ شد نمبر 1 فضل عمر محمود ولد مولوی غلام حیدر مرحوم گواہ شد نمبر 2 منصور احمد لون ولد

چوہدری ناصر احمد ولد چوہدری حسین بخش

مسئل نمبر 55042 میں تنسیم کوثر

زوجہ سعید احمد قوم راجپوت بھٹی پیشہ خانہ داری عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-2 میں وصیت

کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی

موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 10 تو لے اندازاً مالیتی -/1200 پورو۔ 2- حق مہر -/500

روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/80 پورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا

جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا

کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ

تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ تنسیم کوثر گواہ شد نمبر 1 مقصود احمد ولد محمد گواہ شد نمبر 2 محمد ارشد بٹ

ولد محمد اشرف بٹ

مسئل نمبر 55043 میں جمیلہ زرگس

زوجہ عمر علی طاہر مرئی سلسلہ قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرنمی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-12 میں وصیت

کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن

دو تہ میر ہے اور دعا اللہ تعالیٰ کے فضل کو جذب کرتی ہے

موسم ہسٹریس طاقت و توانائی کیلئے معیاری دوا نہیں

زوجہ عاشق، شباب آرموتی، نواب شائق، گولیاں، مجنون فلاسفہ، تاخیری، رومانی خاص

ہمدردانہ مشورہ

مطلب ناصر دوا خانہ

کامیاب علاج

PH:047-6211434-6212434 Fax:047-6213966

ربوہ میں طلوع وغروب 27 جنوری 2005ء
 5:38 طلوع فجر
 7:02 طلوع آفتاب
 12:21 زوال آفتاب
 5:20 غروب آفتاب

3-55 p.m سندی سروس
 5-00 p.m تلاوت، درس، خبریں
 6-00 p.m بنگلہ سروس
 7-00 p.m افتتاحی خطاب حضرت خلیفۃ المسیح
 الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
 جلسہ سالانہ قادیان
 8-00 p.m عربی سیکھئے
 8-20 p.m چلڈرنز کلاس
 9-20 p.m سوال و جواب
 10-20 p.m جلسہ سیرت النبی ﷺ
 11-20 p.m عربی سروس

1-25 a.m بچوں کا پروگرام
 1-45 a.m چلڈرنز کلاس
 2-50 a.m تقریر
 3-50 a.m خطبہ جمعہ
 5-05 a.m تلاوت، درس، خبریں
 6-00 a.m عربی سیکھئے
 6-25 a.m لقاء مع العرب
 7-30 a.m جلسہ سالانہ امریکہ
 8-15 a.m سوال و جواب
 9-30 a.m یادیں۔ حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی
 9-45 a.m جلسہ سیرت النبی ﷺ
 11-00 a.m تلاوت، درس، خبریں
 12-05 p.m بچوں کا پروگرام
 1-05 p.m عربی پروگرام
 1-25 p.m یادیں
 1-45 p.m سوال و جواب
 2-55 p.m انڈونیشین سروس

11-45 a.m چلڈرنز کلاس
 1-00 p.m چلڈرنز کارز
 1-125 p.m فرانسیسی سروس
 2-25 p.m انڈونیشین سروس
 3-15 p.m تقریر
 4-00 p.m طب و صحت
 4-35 p.m تلاوت، درس، خبریں
 5-35 p.m بنگلہ سروس
 6-35 p.m خطبہ جمعہ
 7-40 p.m کوئز: روحانی خزائن
 8-30 p.m انتخاب سخن
 9-30 p.m فرانسیسی سروس
 10-35 p.m عربی سیکھئے
 11-55 p.m لقاء مع العرب

منگل 31 جنوری 2006ء

1-00 a.m طب و صحت

احمدیہ ٹیلی ویژن انٹرنیشنل کے پروگرام

پیر 30 جنوری 2006ء

12-40 a.m لقاء مع العرب
 1-40 a.m تقریر
 2-10 a.m چلڈرنز کلاس
 3-15 a.m پیارے مہدی کی پیاری باتیں
 4-05 a.m دورہ حضور انور ایدہ اللہ
 4-25 a.m سفر بذریعہ ایم ٹی اے
 5-00 a.m تلاوت، درس، خبریں
 6-00 a.m چلڈرنز کارز
 6-25 a.m لقاء مع العرب
 7-30 a.m سفر بذریعہ ایم ٹی اے
 7-55 a.m خطبہ جمعہ
 8-50 a.m تقریر
 9-50 a.m کوئز: روحانی خزائن
 10-40 a.m تلاوت، درس، خبریں

خالص سونے کے زیورات کا مرکز
افضل جیولریز
 چوک یادگار
 حضرت اماں جان ربوہ
 یہاں علامہ تقی محمدؒ کا مکان 213649، ہاٹ 211649

تقسیم جیولریز
 اقصی روڈ
 ربوہ
 فون دوکان 6212837 رہائش: 6214321

زرد مادہ کمانے کا بہترین ذریعہ۔ کاروباری ساتھی، بیرون ملک مقیم
 احمدی بھائیوں کیلئے ہاتھ کے بنے ہوئے قالین ساتھ لے جائیں
 بخارا، اسفہان، شجر کار، دہلی، نئی دہلی، انڈیا، کوشن، افغانی وغیرہ
احمد مقبول کارپس
 مقبول احمد خان
 آف شکر گڑھ
 12۔ نیگور پارک، ننگسن روڈ لاہور، عقب شہزاد ہاؤس
 042-6306163-6368130 Fax: 042-6368134
 E-mail: amepk@brain.net.pk
 CELL.#0300-4505055

C.P.L 29-FD

ISO 9001 : 2000 Certified